




## PRILOGA 3

## OPOZORILNI ZNAKI TIPA A in TIPA Ap







Številka znaka	Ime, pomen znaka	Dodatna opozorila
A1	Splošna nevarnost	V spodnji predel znaka se namestijo oziroma dodajo besedila ali simboli, ki na tovrsten način opozarjajo na preteče nevarnosti.
A2	Zoženje smučarske proge	V spodnji predel znaka se namestijo oziroma dodajo besedila ali simboli, ki natančneje določajo nevarnost.
A3	Križišče	V spodnji predel znaka se namestijo oziroma dodajo besedila ali simboli, ki natančneje določajo nevarnost.
A3.1	Križišče z vlečnico	
A4	Teptalnik snega na delu	
A5	Teptalnik snega z vitlom na delu	Opozorilo na delo teptalnika snega z vitlom znotraj smučarske proge.


A6		Snežni topovi na delu	
A7		Nevarnost zdrsa ali padca	
A8		Značilne nevarnosti v gorah Pri zapustitvi označenega in zavarovanega smučarskega območja grozijo značilne nevarnosti v gorskem okolju.	Na znaku se lahko preteča nevarnost še dodatno opiše.

## ZNAKI ZA PREPOVED

Številka znaka	Ime, pomen znaka	Dodatna opozorila	
B1		Hoja prepovedana	
B2		Sankanje prepovedano Vožnja s sanmi je prepovedana.	
B3		Prepoved vožnje s snežnim bobom Vožnja s snežnim bobom je prepovedana.	




## OBVESTILNI ZNAKI



Številka znaka	Ime, pomen znaka	Dodatna opozorila
C1	 Prva pomoč Opozorilo o infrastrukturi, ki se lahko uporabi v primeru nesreče.	Osnova je zelene barve (izjema)
C2	 Klic za prvo pomoč Opozorilo, da je na tem mestu mogoče poklicati reševalno ekipo na pomoč.	Osnova je zelene barve (izjema)
C3.1	 modra = lahka smučarska proga	
C3.2	 rdeča = srednje težavna smučarska proga	
C3.3	 črna = težavna smučarska proga	
C4	 Nevarnost plazov	Del rdeče barve na znaku mora biti fluorescentno rdeče barve.

C5		Zaprto  Prepoved uporabe smučarskih površin.	Besedila ali simboli, ki na tovrsten način opozarjajo na preteče nevarnosti, so neposreden dodatek, ki se namesti oziroma doda v spodnji predel znaka.
----	---	---	---

C6		Zaprto  Prepoved uporabe smučarskih površin	
----	---	--	--

C7		STOP	
----	---	------	--

Številka znaka	C8.1	C8.2	C8.3
			
Pomen znaka	Označevalni količek modre barve označuje rob lahke smučarske proge	Označevalni količek rdeče barve označuje rob srednje težavne smučarske proge	Označevalni količek črne barve označuje rob težavne smučarske proge

Številka znaka	C9	C9.1
		
Pomen znaka	Označevalni količek za označevanje območja nevarnosti snežnih plazov in drugih nevarnosti	Označevalni količki v obliki križa za označevanje območja nevarnosti snežnih plazov in drugih nevarnosti

**ZNAKI ZA OBVEZNOST**

D1



Obvezna smer smučanja – levo.

D2



Obvezna smer smučanja – desno.

D3



Obvezna smer smučanja – naravnost.